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BapuanT Ne 4503817

1. 3aganne 1 Ne 77390
Haiinure 3HaueHNE BRIpOXKCHUS (4322 — 5687) : 1000.

2. 3apanue 2 Ne 506999
27.36
65

Haiinure 3HaueHnEe BEIpa)KCHUS

3. 3aganme 3 Ne 511587

Hanor na noxoas! coctaBisier 13 % ot 3apabotHoii muiatel. [locne ynepskanust Hajgora Ha JOXOAbI
Mapust KoncrantunoBna nonyumna 13 050 py6neit. Cxonpko pyOreil coctaBiseT 3apaboTHas miaTa
Mapun KoncraHTruHOBHBI?

4. 3ananne 4 Ne 506123
Haitnure m u3 paBenctBa F'= ma, ecnmu F=84 u a=12.

5. 3amanue 5 Ne 26745

\‘77. 187
\7’7 .

Haiinure 3HaueHUE BBIPAKEHUS

6. 3aganue 6 Ne 506632

Ha nenp poxnaenust mosaraercsi JapuTh OyKeT M3 HEUETHOTO YMCIIA IIBETOB. TIONBIAHBI CTOST 55
pyOneii 3a mryky. Y Banu ecth 400 pyOneii. M3 kakoro HauOOJIBIIET0 YUCIIA TIOJIBIAHOB OH MOXKET KY-
nuTh Oyketr Marie Ha IeHb POXKACHUS?

7. 3aganue 7 Ne 510960
Hainre kopeHb ypaBHEHHS log, (2x+5) — log) 13 =log, 5

8. 3amanue 8 Ne 508040

[Tepuia neCTHUIBI JaYHOTO JOMa ISl HAIEKHOCTH YKPEIUICHBI TOCePEINHE
BEPTUKAIBHBIM cTOIOOM. Hailimmure BwICOTY / 3TOTO CTONIOA, €CIM HAaUMEHbIIAs
BBICOTA /1] TIEPHJI OTHOCUTENIBHO 3¢MJIM paBHa 1,65 M, a Hauboybmas hy paBHa

2,65 m. OTBeT gaiiTe B MeTpax. B (

9. 3aganue 9 Ne 509967

YCTaHOBUTE COOTBETCTBHE MECXKIY BCIMYUHAMU U UX BO3MOXHBIMH 3HAYCHUSAMU: K KAXKIOMY 3JIC-
MEHTY TIEpBOTO CTOJIOIIa TOJOSPUTE COOTBETCTBYIOIINI 3JIEMEHT U3 BTOPOTO CTOJIONA.

BEJIMYNHBI BO3MOXKHBIE 3HAYEHU A
A) Macca B3pOCIIOTO YeIoBeKa )8t
B) macca rpy3oBoro aBroMo0OmIs 2)5r
B) macca kauTH 3) 65 kr
I') macca myroBuIst 4)300r

3anummTe B OTBET HHU(PHI, paCIOIOKUB UX B MOPSJIKE, COOTBETCTBYIOIIEM OyKBaM:

A b B r

10. 3aganue 10 Ne 285926

B cOopauke OwmieroB mo Ouonormu Bcero 55 OunertoB, B 11 M3 HHMX BcTpedaeTcss BOMPOC IO
OoTanuke. Halinute BEposSTHOCTH TOTO, YTO B CIIy4aifHO BHIOPDAHHOM Ha K3aMeHE OHMJIeTe IIKOIbHUKY
JOCTaHETCs BOIIPOC 10 OOTaHUKE.
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11. 3apmanme 11 Ne 26875

Ha pucynke *XupHBIMH TOYKaMHU TIOKa3aHa IIEHA 0J0Ba HA MOMEHT 3aKpbITHS OUP)KEBBIX TOPTOB BO
Bce paboume aum ¢ 3 mo 18 centsiOps 2007 roma. [1o ropu3oHTanM ykas3pIBaIOTCS YHCIa MeECSIa, Mo
BEPTHUKAIN — IIeHa TOHHHI ojioBa B posuiapax CILIA. JIns HamsgHOCTH KUpPHBIE TOYKH HA PUCYHKE
COCMHEHBI JInHUeH. OTpeaenuTe Mo pUCyHKY, KAKOTO YMCIIa IIeHA 0JI0BA HA MOMEHT 3aKpPBITHS TOPTOB
Obl1a HanOOJTBIIEH 3a JAHHBIN TICPHUOI.
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12. 3apanue 12 Ne 18653

N3 nynkta A B myHKT D BeayT Tpu joporu. Uepe3 myHKT B eleT TPy30BHK CO B
cpestHel ckopocThio 56 KM/4, yepe3 MmyHKT C eleT aBToOyC €O CPe/IHEH CKOpOCThio ™ .63
38 km/u. Tperbs mopora — 6e3 MPOMEKYTOUHBIX IYHKTOB, M MO HEH IBWXKETCT  / - b
o o A - |
JIETKOBOM aBTOMOOWJIb €O cpenHell ckopocThio 60 km/u. Ha pucyHke mokaszaHa *x‘_\-a,‘\ % :
CXema JIOpOr M PacCTOSHHE MEXIy IyHKTaMH 1o jpoporam. Bce Tpu aBromoOmms A
o S A 38
ofHOBpeMeHHO Bblexanu u3 A. Kakoil aBromo0uib gobpancs 1o D nozxe Apyrux? —
B oTBeTte ykaxxuTe, CKOIBKO 4YaCOB OH HAXOJWJICS B 10POTE.
13. 3aganue 13 Ne 245349
[unuaap onucan okono mapa. O6beM mapa paseH 24. Haiinute oObem
WINHAPA. T
s N
! \
\ /
\\ )
—————— —_—
.-—'(\ i

14. 3apanue 14 Ne 509699

Ha pucynke mzo0paxén rpapux ¢ynkuum y = flx) . Touku a, b, ¢, d u e 3anator Ha ocu Ox
uHTepBanbl. [lonb3ysace rpadukoM, MOCTaBETE B COOTBETCTBHE KaKIOMY WHTEpBATY XapaKTEPUCTUKY
(GyHKIMH WK e€ TPOU3BOJHOM.
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[Tonp3ysick rpaKOM, OCTaBbTE B COOTBETCTBHE KAXKJOMY MHTEPBAy BPEMEHHU XapaKTEPUCTHUKY
JBYDKEHUST aBTOMOOWIISL HA 3TOM MHTEpBaJe.

WHTEPBAJIbBI
BPEMELH XAPAKTEPUCTUKU
A) (a; b) 1) 3HaueHus1 pyHKIMN TOJOKUTENBHBI B KOXKIOH TOYKE HHTEpBaa.
B) (b; ) 2) 3HavyeHHs IPOU3BOTHOM (DYHKIUH HOJIOKHUTEIBHBI B KAXKTOH
B) (c; d) TOYKE MHTEpBaa.
D) (d; e) 3) 3naueHns QyHKIMU OTPUIATEIHHBI B KXKI0H TOUKE HHTEpBAJIa.

4) 3HaueHHs IPOU3BOJHON (DYHKIIMH OTPULIATENbHBI B KAXKIOH
TOYKE MHTEPBAa.

3anummuTe B OTBET HPI(prI, PACIOJIOKHUB UX B MOPAAKE, COOTBCTCTBYIOLIEM 6y1(BaMZ

A b B r

15. 3amauune 15 Ne 250959

Haitnure (B CM2) momaab S 3aKpameHHON QUrypsl, H300paKeHHOW Ha
kiaeryaTo Oymare c¢ pasmepom kietkd 1 cm x 1 cm (cm. puc.). B otBere |/

|
3QIUIINTE 5. 1‘
p .

16. 3amanne 16 Ne 315131
B mpsaMoyroipHOM Mapajienenuiee ABCDABCiD; pedpo AB=2, pebpo AD=+/5, pedpo AA; =2.
Touka K — cepeauna pedpa BB;. HaiimuTe miomaas ceueHusl, MPOXOASIIETo Yepe3 TOUKU A;, D U K.

17. 3amanme 17 Ne 510013
Ha xoopaunaTtHo# nipsimoit otmedensl Touku A, B, C,u D.

4 B C D
s
i ® 2 8 2 '5 6

Kaxxmoit Touke COOTBETCTBYET OOAHO M3 YUCCII B IPAaBOM CTOJ'I6I_I€. YCTaHOBUTE COOTBETCTBUE MEKIY
YKa3aHHbIMU TOYKaMH U YHUCJIaMH.

TOUKHU UHCJIA
A) A 1) V7+2v2
E))lz, D VIiV2
D 3) 2V7-V2
4 (vV2)’

B Tabmurie mox kaxmoit OyKBOW yKaKUTE COOTBETCTBYIOIIUI HOMED.

a5 [ B[]

2018-02-01 3/5


https://mathb-ege.sdamgia.ru/problem?id=250959
https://mathb-ege.sdamgia.ru/problem?id=315131
https://mathb-ege.sdamgia.ru/problem?id=510013
https://mathb-ege.sdamgia.ru

O6pa3zoBarenbublii mopran «PEITY EID» (https://mathb-ege.sdamgia.ru

18. 3aganme 18 Ne 510924

Hexotopwie corpynauku ¢upmsl jgetom 2014 roga otneixanu B KpeiMy, a HekoTopble — B Coun.
Bce cotpynnuku, kotopsie otasixanu B Coun, He oTabixainu B Kpeimy. Beibepute yTBepkaeHus, KoTo-
pbI€ BEPHBI NIPH YKa3aHHBIX YCIOBUSIX.

1) Ecnu cotpynnuk 3ot pupmsl terom 2014 roaa otasixan B Kpbimy, To oH oTasixan u B Coun.

2) Kaxknpiit coTpyaHuk 3Toi ¢pupmbl otabixan tetom 2014 roga B Kpeimy.

3) Cpeau coTpyaHUKOB 3TOH (UpMBI, KoTopble He oTAbIXaiu B Coun netoM 2014 roma, ecTb XOTH
OBl OJIH, KOTOPBIH oTabIXan B Kpeimy.

4) Her HU OIHOTO COTpYIHUKA 3TOM (upMbl, KoTophlid teToM 2014 rona otapixan u B Kpsimy, u B
Coun.

B OnaHk OTBETOB 3amMIIMTE HOMEpA BHIOPAHHBIX YTBEPKIACHUN Oe3 MpoOesnoB, 3amsaThiX U JPYTUX
JIOTIOJHUTENBHBIX CUMBOJIOB.

19. 3amanue 19 Ne 506854

[IpuBenuTe npuMep TPEX3HAUHOTO HATYpaJbHOI'O YHMCIa, KOTOPOE IpH JIeJIeHUH Ha 3, Ha 5 u Ha 7
na€T B OCTAaTKE 2 U B 3alIUCH KOTOPOTO €CTh TOJILKO JIBE pasziauuHble HU(pphl. B oTBeTEe yKakuTe poBHO
OJIHO TaKO€ YHUCIIO.

20. 3aganue 20 Ne 510036

Ky3Heunk mpeiraetr BIoJb KOOPAUHATHON MPSAMOi B JI0OOM HAIlpaBlIEHUH HA €IWHUYHBIA OTPE30K
3a OlIMH NpbDKOK. Ky3Heunk HauMHaeT mpeiraTte U3 Hadaja KoopAuHaT. CKOJIBKO CYILIECTBYET pa3iiny-
HBIX TOYEK Ha KOOPAMHATHOM MpPSMOH, B KOTOPBIX KY3HEUMK MOXET OKa3aTbcs, ciejiaB poBHO 11
MPBIKKOB?
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Kirou

Ne m/m| Ne samanmsa | Otser
1 773901-136
2 506999(12
3 511587(15000
4 506123|7
5 26745|1
6 506632|7
7 510960(30
8 508040(2,15
9 5099673142
10 285926(0,2
11 26875(10
12 1865312,75
13 245349136
14 5096991432
15 250959(17,5
16 31513115
17 5100132431
18 510924|34
19 506854(212(422|73
20 510036(12
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